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Vlaamse Sociale Bescherming  -  Raadgevend comité

Er werd een raadgevend comité opgericht bij het intern verzelfstandigd agentschap 
Vlaamse Sociale Bescherming. Dat raadgevend comité bestaat uit 32 leden, waaronder 
vertegenwoordigers van de gebruikers, de zorgkassen, de sociale partners, de 
voorzieningen en de zorgverstrekkers en een aantal onafhankelijke deskundigen.

1. Wie zijn de aangeduide leden voor het raadgevend comité Vlaamse Sociale 
Bescherming. Telkens met vermelding van de beroepsgroep/organisatie/diensten die 
zij representeren of in het geval van de onafhankelijke deskundigen over welke 
bijzondere deskundigheid in sociale bescherming zij beschikken. Graag met de 
volgende indeling:
a) acht vertegenwoordigers van de cliënten, de patiënten en de mantelzorgers;
b) zes vertegenwoordigers van de zorgkassen;
c) zes vertegenwoordigers van de Vlaamse sociale partners;
d) zes vertegenwoordigers van de voorzieningen en de zorgverstrekkers;
e) zes onafhankelijke deskundigen met een bijzondere bekwaamheid op het vlak 

van sociale bescherming.

2. Hoe werden de onafhankelijke deskundigen aangeduid?
a) hoe wordt bijzondere deskundigheid op het vlak van sociale bescherming 

gedefinieerd?
b) Welke procedure wordt bij de aanduiding van de onafhankelijke deskundigen 

gevolgd? Graag volledige weergave van oproep of voordracht tot beslissing.
c) Wie keurt uiteindelijk de keuze van onafhankelijke deskundigen goed?
d) Hoe wordt gewaakt op de onafhankelijkheid van de onafhankelijke deskundigen?

3. Voor welke periode is het raadgevend comité benoemd? Op welke datum werd het 
huidige raadgevend comité geïnstalleerd? Wanneer wordt een nieuw raadgevend 
comité geïnstalleerd?



JO VANDEURZEN 
VLAAMS MINISTER VAN WELZIJN, VOLKSGEZONDHEID EN GEZIN

ANTWOORD
op vraag nr. 205 van 5 februari 2019
van ELKE VAN DEN BRANDT

1. Het Raadgevend Comité Vlaamse sociale bescherming is momenteel nog niet 
samengesteld. Aan de betrokken beroepsgroepen/organisaties/diensten is 
ondertussen gevraagd om hun kandidaturen te bezorgen aan het agentschap Vlaamse 
sociale bescherming.

2. De samenstelling van het Raadgevend Comité wordt bij ministerieel besluit 
vastgelegd. Dat besluit wordt vervolgens als mededeling geagendeerd op de Vlaamse 
regering. Bij de selectie van de onafhankelijke kandidaten wordt in het meegestuurde 
CV nagegaan in welke mate de kandidaat beschikt over de vereiste expertise binnen 
het beleidsdomein Vlaamse sociale bescherming. 

3. Het Raadgevend Comité zal nog voor het einde van de legislatuur worden opgericht. 
Een mandaat bij het Raadgevend Comité heeft een looptijd van 5 jaar.


